
САРДЕЛЬКИ 
ТЕЛЯЧЬИ
из охлажденного мяса
Чернышихинский МК
арт. 87595

(87595) 
МОЛОКО
НАША КОРОВА
3,2% 900 мл ПЭТ	
Ядринмолоко
арт. 76392 

(76392) 

ЗУБНАЯ ПАСТА 
МАГИЯ 
БОТАНИКИ
1/70 (Комплексный уход, Укрепление десен)
Премьер Продукт
арт. 135144 

(135144) 

, 135143 

(135143) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

-40%

79.90

47.90

-7%

цена за 1 кг

539.14

499.90
86.41

79.90

-7%

924.38

669.00*
цена за 1 кг

КОНФЕТЫ 
РИШЕЛЬЕ
1 кг (С вафельной 
крошкой, Фундук)
Конти-Рус 
арт. 116306 

(116306) 

,
116305 

(116305) 

с 7 по 21 апреля 2025 года



* Предложение действительно с 01.04-30.04.2025. Для участия нужно совершить 4 заказа с отгрузкой на сумму 
от 30 000 рублей каждая через приложение Smart Pro. Победителей выберем случайным образом 07.05.2025 
среди клиентов, выполнивших все условия и опубликуем в Telegram-канале Сладкая жизнь.

* Предложение действительно с 01.04-30.40.2025. Для участия нужно совершить 2 заказа с отгрузкой на сумму 
от 20 000 рублей каждая через приложение Smart Pro. Победителей выберем случайным образом 07.05.2025 
среди новых клиентов, выполнивших все условия и опубликуем в Telegram-канале Сладкая жизнь.

Совершите 4 отгрузки через мобильное 
приложение  на сумму от 30 000 ₽ каждая, 
и участвуйте в розыгрыше призов

5 ПОДАРОЧНЫХ КАРТ 5 ПОДАРОЧНЫХ КАРТ

ДАРИМ КЭШБЭК!

ТОЛЬКО ДЛЯ КЛИЕНТОВ ВПЕРВЫЕ СОВЕРШИВШИХ ЗАКАЗЫ
ЧЕРЕЗ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ 

СКАЧАЙТЕ ПРИЛОЖЕНИЕ 
SMART PRO

СОВЕРШИТЕ 2 ОТГРУЗКИ 
НА СУММУ ОТ 20 000 ₽ 
КАЖДАЯ

И УЧАСТВУЙ В РОЗЫГРЫШЕ
3-Х ПОДАРОЧНЫХ КАРТ1 2 3

МЕГА ПРЕДЛОЖЕНИЕ!



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

Данные акции
действуют только
при заказа через:

мобильное 
приложение

Отсканируй 
QR-код, чтобы, 

скачать мобильное 
приложение

100.00

89.90*

43.00

41.50*

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ В  
купи любые 4 ЗУБНЫЕ ПАСТЫ «TISWELL» 
из списка на каждую торговую точку

и участвуй в РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ

арт. 137233 - Nano пломба Sensitive 1/110
арт. 137232 - Nano пломба Sensitive Отбеливающая 1/110
арт. 137239 - От кариеса мятная 1/110
арт. 137224 - От кариеса без фтора 1/110
арт. 137231 - Энзим с кальцием от налета 1/110
арт. 137227 - Энзим с каолином грейпфрут 1/110
арт. 137230 - Энзим с каолином манго 1/110
арт. 137238 - детская Без фтора клубника сливки 1/60
арт. 137228 - детская От кариеса манго 6-12 лет 1/60
арт. 137234 - детская От кариеса персик 6-12 лет 1/60
арт. 137229 - детская От кариеса с фтором 2-6 лет 1/60
арт. 137225 - детская Ягодный зефир 2-6 лет 1/60

* Предложение действительно с 01.04-30.04.2025. Для участия нужно заказать любые 4 наименования на каждую торговую точку через приложение Smart 
Pro. Победителей выберем случайным образом 05.05.2025 среди клиентов, выполнивших все условия и опубликуем в Telegram-канале Сладкая жизнь.

1

2

5 НАБОРОВ

ИРРИГАТОР 
B.Well 

5 НАБОРОВ

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
ЗУБНАЯ ЩЕТКА  
Oral-B Vitality Pro

ГОДОВОЙ ЗАПАС 
ЗУБНОЙ ПАСТЫ  
(2 коробки 
для взрослых+
2 коробки 
для детей)

-9%

КОЛБАСА 
ПОЛТАВСКАЯ 
п/к вес.
Чернышихинский МК
арт. 117794 

(117794)

661.20

599.90*
цена за 1 кг

118.03

109.90*

-7%

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
ДРУЖБА
1/200
Карат
арт. 95352 

(95352)

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ
ДОЛИНА
ультрапастеризованное 
ГОСТ 3,2% 1/950
ТД Шахунское молоко
арт. 68284 

(68284)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ИЧАЛКОВСКОЕ 
ЭКСТРА
80% 1/180
Ичалки
арт. 92271 

(92271)

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ
Мишки, Яичница, Акула, Бутылочка,
Червячки
арт. 137066 

(137066)

,135712 

(135712)

, 
135754 

(135754)

, 135755 

(135755)

, 
135756 

(135756)

СЕЛЬДЬ КУСОК
пряного посола 1/510 ПЭТ
Смоленская Коллекция
арт. 67311 

(67311)

ЙОГУРТ NEMOLOKO
1/130 в асс-те 
Сады Придонья
арт. 110628 

(110628)

, 110624 

(110624)

,
114597 

(114597)

, 115518 

(115518)

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
NELINO 
с молочной начинкой 1/50
арт. 34058 

(34058)

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
ТОПТЫЖКА 
с молочной начинкой 3,2% 1/200
(Ванильное мороженое, Клубника 
со сливками, Шоколад) Милком
арт. 117629 

(117629)

, 
117716 

(117716)

, 117742 

(117742)

ГРЕЧА 
ЯДРИЦА
1/800 
Макфа
арт. 71807 

(71807)

449.90

379.90*
цена за 1 кг

-14%-3%

42.08

38.00*

-10%

59.90

49.90*

-25%

170.40

145.00*

-18%

84.30

72.00*

-8%

-10% -10%

212.00

189.90*



ПИРОЖНОЕ 
КАРТОШКА 
ШОКОЛАДНАЯ

ЭКЛЕРЫ 
АССОРТИ

ТОРТ 
ПРАЖСКИЙ 
НОВЫЙ

ТОРТ БАРХАТ 
ПРЕМИУМ 

ТОРТ 
СМЕТАННЫЙ

ТОРТ 
ПАРИЖ

ЗАВИТКИ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

СЫР 
ТВОРОЖНЫЙ

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ КЛУБНИКА ВИШНЯ

КЛЮКВА 
САДОВАЯ

МОЛОКО 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 

60% 1/140 Sweet Life (С зеленью, 
Натуральный) Павловский МЗ
арт. 132496 

(132496)

, 
132497 

(132497)

2,5% 1/205 Sweet Life в асс-те
Молком ТД 
арт. 136026 

(136026)

, 
136027 

(136027)

, 136028 

(136028)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК ЮЖ
арт. 128905 

(128905)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК ЮЖ
арт. 128906 

(128906)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК ЮЖ
арт. 129730 

(129730)

3,2% 1/205 Sweet Life
Молком ТД 
арт. 136029 

(136029)

99.90

89.90

167.90

160.90
309.90

296.90
265.90

255.90

КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ

КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

в зернах 1/460 ст/б Сладкая Жизнь
Юнона Инвест ЛТД
арт. 135357 

(135357)

1/340, 1/425 ж/б Сладкая Жизнь
Юнона Инвест ЛТД/Югпродторг
арт. 132003 

(132003)

, 134386 

(134386)

1/400 ж/б Сладкая Жизнь
Саранский консервный завод
арт. 132039 

(132039)

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ

ФАСОЛЬ 
БЕЛАЯ

1/460 ст/б Сладкая Жизнь
Юнона Инвест ЛТД
арт. 135360 

(135360)

1/500 ст/б Сладкая Жизнь
Саранский Консервный завод
арт. 128607 

(128607)

ГОСТ 1/425 ж/б Сладкая Жизнь
Белгородский консервный комбинат
арт. 116259 

(116259)

ГОСТ, в томатном соусе 1/400 ж/б 
Сладкая Жизнь Белгородский КК
арт. 135958 

(135958)

,
135959 

(135959)

86.90

82.90
89.90

86.90

69.90

64.90 69.90

104.90

94.90
79.90

72.90
69.90

66.90

ГОРОШЕК 
ПЕЧЕНЫЙ

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ

ИКРА 
ИЗ КАБАЧКОВ

по-белгородски 1/450 ст/б 
Сладкая Жизнь
Белгородский КК 
арт. 135960 

(135960)

из обжаренных 1/520 ст/б 
Сладкая Жизнь
Русское Поле-Албаши КП
арт. 136900 

(136900)

с овощами 1/360 ст/б 
Сладкая Жизнь
Саранский консервный завод
арт. 134126 

(134126)

79.90

75.90
86.65

84.90
79.90

74.90
ЛЕЧО 
ИЗ СЛАДКОГО 
ПЕРЦА

ФАСОЛЬ 
С ОВОЩАМИ

1/520 ст/б Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт
арт. 134107 

(134107)

в томатном соусе 1/530 ст/б 
Сладкая Жизнь 
Вкусный продукт
арт. 128699 

(128699)

105.90

94.90

105.90

99.90 КОРНИШОНЫ ОГУРЦЫ

САЛАТ 
МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ

САЛАТ СПАРЖА 
ПО-КОРЕЙСКИ

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ 
ГОРБУШИ СЕЛЬДЬ 

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ 

маринованные 1/370 ст/б 
Сладкая Жизнь
Вкусные Консервы
арт. 128186 

(128186)

маринованные 1/720 ст/б 
Сладкая Жизнь
Вкусные Консервы
арт. 128180 

(128180)

3 кг Sweet Life
Национальная фруктовая компания
арт. 11794 

(11794)

1/200 Sweet Life
Национальная фруктовая компания
арт. 130095 

(130095)

зернистая 1/95 ж/б Sweet Life
Московский рыбокомбинат ТД
арт. 135156 

(135156)

тихоокеанская натуральная 
1/250 ж/б Sweet Life
Рыболовецкий колхоз им. Кирова
арт. 133706 

(133706)

рафинированное 0,9 л 
Сладкая Жизнь
Казанский жировой комбинат
арт. 124177 

(124177)

115.00

109.90
115.00

109.90

135.18

124.90
201.00

189.90
549.00

519.00
701.50

649.00
512.50

479.00
498.05

459.90

109.90

99.90

112.50

99.90
649.90

599.90
59.90

54.90
119.90

109.90

1/180 Sweet Life 
Тортила
арт. 133634 

(133634)

1/250 Sweet Life 
Тортила
арт. 136630 

(136630)

1/750 Sweet Life 
Тортила
арт. 136909 

(136909)

1/800 Sweet Life 
Тортила
арт. 136910 

(136910)

1/750 Sweet Life 
Тортила
арт. 136911 

(136911)

Французская меренга 1/500 
Sweet Life Тортила
арт. 136912 

(136912)

1/230 Sweet Life (с корицей, 
с сахаром) 
Купец Черноземья ТД
арт. 136181 

(136181)

, 136180 

(136180)

СОЛОМКА
глазированная 1/70 Swlife Fresh
Северянин
арт. 136758 

(136758)

69.90

59.90

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ 

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК 
ШАРИКИ  

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК 
ПОДУШЕЧКИ 

НАПИТОК
CLASSIC COLA 

НАПИТОК
CLASSIC COLA 

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК BERRY

1/300 Sweet Life
Любятово
арт. 131937 

(131937)

Шоколадные 1/200 Sweet Life
Любятово
арт. 131936 

(131936)

с шоколадной начинкой 1/220 
Sweet Life 
Любятово
арт. 133648 

(133648)

газированный 0,45 л ж/б Sweet Life 
Уни Пак 
арт. 133525 

(133525)

газированный 1,5 л ПЭТ Sweet Life 
Уни Пак 
арт. 135387 

(135387)

0,45 л ж/б Sweet Life 
Уни Пак 
арт. 132417 

(132417)

82.40

76.90
77.90

72.90
88.90

83.90

59.90

56.90
69.90

59.90
69.90

64.90
ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
СВЕТЛОЕ 
алк.4,5% 1,5 л ПЭТ Sweet Life
Частная пивоварня «Афанасий»
арт. 130988 

(130988)

147.02

135.90

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ
1/300 Sweet Life (С сыром, 
Классические) 
Продукты питания Комбинат
арт. 131601 

(131601)

, 131600 

(131600)

129.99

119.90
41.90

39.90
34.90

31.90

159.90

139.90
цена за 1 кг



КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ФИЛЕЙСКАЯ 

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ

КОНФЕТЫ 
ШКОЛЬНЫЕ

КОНФЕТЫ 
ЛАСТОЧКА 
СОРМОВСКАЯ

НАБОР КОНФЕТ 
ШОКОЛАДНАЯ СТИХИЯ

СОСИСКИ
СЛИВУШКИ

НАГЕТОСЫ 
СОЧНАЯ КУРОЧКА

СМЕТАНА СОЕВАЯ 
NEMOLOKO

1/400
Трейд-Сервис
арт. 125308 

(125308)

вес.
Трейд-Сервис
арт. 132540 

(132540)

1 кг
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 69683 

(69683)

1 кг
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 58441 

(58441)

1/245
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 67019 

(67019)

1/330 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 120790 

(120790)

1/250 Горячая штучка
Трейд-Сервис
арт. 118340 

(118340)

10% 1/140
Сады Придонья
арт. 137018 

(137018)

-39%
80.11

-44%
154.49

-41%
126.83

-38%
115.48

-41%
91.63

-10%
39.99

 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

 
ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ

 
БУЛЬМЕНИ
СО СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ 

из свинины и говядины 1/430 Стародворье
Трейд-Сервис 
арт. 13613 

(13613)

1/700 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 134542 

(134542)

цена за 1 кг

-45%
224.43

цена за 1 кг

-27%
280.81

цена за 1 кг

-32%
372.53

-31%
335.96 ЗЕФИР

ВАНИЛЬНЫЙ

ПЕЧЕНЬЕ СОРМОВСКОЕ 
СЛИВОЧНОЕ

ПЕЧЕНЬЕ СОРМОВСКОЕ 
СГУЩЕННОЕ МОЛОКО

ЗЕФИР
ВАНИЛЬНЫЙ

3 кг
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 55793 

(55793)

5 кг
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 55935 

(55935)

1/200
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 55882 

(55882)

глазированный 3,9 кг
Сормовская Кондитерская Фабрика
арт. 55795 

(55795)

цена за 1 кг

-27%
259.59

цена за 1 кг

-29%
171.16 -25%

37.78цена за 1 кг

-27%
334.78

-27%
72.37 72.94ЧИПСЫ РИФЛЕНЫЕ 

CRUNCHIPS X-CUT 
ЧИПСЫ 
LAYS МИКС

1/70 (Чакалака, Сметна/специи)
Лоренц Снэк-Уорлд Раш
арт. 130380 

(130380)

, 123076 

(123076)

1/70 (Сметана/зелень, Зеленый лук, Краб)
Пепсико Холдинг
арт. 124048 

(124048)

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА ORBIT
1/13,6 в асс-те
арт. 87127 

(87127)

 , 87125 

(87125)

,
87126 

(87126)

, 87130 

(87130)

, 87135 

(87135)

 

-35%
22.00

-23%
20.99

-24%
67.50СОК 

САДЫ ПРИДОНЬЯ НЕКТАР МОЙ
125 мл в асс-те Сады Придонья
арт. 88803 

(88803)

, 16075 

(16075)

, 
16079 

(16079)

, 88805 

(88805)

, 88804 

(88804)

0,95 л (Яблоко, Мультифрукт, Персик/яблоко)
Сады Придонья
арт. 76224 

(76224)

, 76225 

(76225)

, 76226 

(76226)

ШОКОЛАД 
RITTER SPORT 
1/100 в асс-те Риттер спорт
арт. 79860 

(79860)

, 
91861 

(91861)

, 101765 

(101765)

-36%
122.50

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ 
MOLPED ЭВРИДЕЙ

ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ 
DOCKLAND AQUA 

ГЕЛЬ 
ДЛЯ БРИТЬЯ 
DOCKLAND 
MENTHOL 

ЛАК ДЛЯ ВОЛОС 
ПРЕЛЕСТЬ

АНТИСТАТИК 
ЛИРА НЕЙТРАЛ 

40 шт.
арт. 137280 

(137280) 200 мл
Арнест Компания
арт. 108272 

(108272)

200 мл
Арнест Компания
арт. 129715 

(129715)

Сильная фиксация 200 мл
Арнест Компания
арт. 100907 

(100907)

200 мл
Арнест Компания
арт. 105918 

(105918)

69.00
-30%

107.57
-36%

179.00
-27%

114.90
-27%

91.90



ВЕТЧИНА 
НЕЖНАЯ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ

САЛЯМИ 
ДОМАШНЯЯ

САЛЯМИ 
ВЕНСКАЯ

КОЛБАСА 
ЧОРИЗО

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
БАВАРСКАЯ

п/о 
Чернышихинский МК
арт. 134103 

(134103)

в/к 
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

с/к полусухая
Чернышихинский МК
арт. 12671 

(12671)

с/к
Чернышихинский МК
арт. 134900 

(134900)

с/к 1/90 нарезка
Чернышихинский МК
арт. 130731 

(130731)

1/380 срез
Чернышихинский МК
арт. 123640 

(123640)

п/о
Чернышихинский МК
арт. 109355 

(109355)

п/к 1/340
Чернышихинский МК
арт. 104377 

(104377)

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ
ОРИГИНАЛЬНЫЕ

ПАШТЕТ 
ДЕРЕВЕНСКИЙ, 
ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ

СОСИСКИ СОЧНЫЕ 
С МОЛОКОМ

ВЕТЧИНА 
ТОСТ ХЭМ

КОЛБАСА
ПРИОСКОЛЬСКАЯ

КОЛБАСА 
ИЗ МЯСА ПТИЦЫ
ЗАРЯНОЧКА

КОЛБАСА АССОРТИ 
ПРОШУТТО 
И БУРГУНДСКАЯ

КОЛБАСКИ 
KABANOS CHICKEN

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ

ШПИКАЧКИ 
ДОМАШНИЕ

с сыром 1/320
Чернышихинский МК
арт. 122881 

(122881)

1/150
Егорьевская фабрика
арт. 72854 

(72854)

, 72855 

(72855)

вес. 
Чернышихинский МК
арт. 134905 

(134905)

вес. 
Черкизово
арт. 76010 

(76010)

п/к 2 кг
Приосколье
арт. 92897 

(92897)

п/к 2 кг
Приосколье
арт. 136994 

(136994)

с/к 1/100 нарезка 
Ремит 
арт. 128912 

(128912)

с/к 1/70 
Ремит
арт. 24585 

(24585)

с/к 1/85 нарезка
Черкизово
арт. 101895 

(101895)

с/к 1/85 нарезка
Черкизово
арт. 115421 

(115421)

н/о 
Чернышихинский МК
арт. 118391 

(118391)

122.07

94.90
92.25

86.90
386.56

349.90
цена за 1 кг

386.56

398.00
цена за 1 кг

421.10

364.90
цена за 1 кг

402.21

329.90
цена за 1 кг

199.53

169.90
101.22

75.90

508.62

429.90
цена за 1 кг

366.20

299.90
цена за 1 кг

813.80

709.90
цена за 1 кг

254.31

239.90
цена за 1 кг

773.10

649.90
цена за 1 кг

610.34

549.90
цена за 1 кг

116.99

99.90

162.76

129.90
233.97

199.90

СОСИСКИКОПЧЕНЫЕ
ПО-ЧЕРКИЗОВО 
1/400 Черкизово
арт. 102121 

(102121)

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ
с/к 1/200
Чернышихинский МК
арт. 117176 

(117176)

САЛЯМИ 
ФЕЛИНО
с/к 1/90 нарезка
Чернышихинский МК
арт. 114994 

(114994)

КОЛБАСА 
СЛАВЯНСКАЯ
с/к 1/90 нарезка
Чернышихинский МК
арт. 125247 

(125247)

-33% -25%-23%

223.80

149.90
106.81

79.90
116.99

89.90

106.71

91.00
140.11

98.00

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-33%

185.18

124.90

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ
п/к 1/350
Черкизово
арт. 126325 

(126325)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ЯЗЫКОВАЯ 
1/400 Велком
Павловская Слобода МК
арт. 135319 

(135319)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ТЕЛЯЧЬЯ 
1/400 Велком
Павловская Слобода МК
арт. 135317 

(135317)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ДОКТОРСКАЯ 
1/400 Велком
Павловская Слобода МК
арт. 135294 

(135294)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ
1/450 Велком
Павловская Слобода МК
арт. 127540 

(127540)

БЕКОН 
СЫРОКОПЧЕНЫЙ
1/200 Велком
Павловская Слобода МК
арт. 127535 

(127535)

-34%

-30% -38% -30% -30% -30%

186.57

123.00

261.10

178.90
304.61

204.90
231.76

158.90
КОЛБАСКИ 
БАРБЕКЮ МИКС ДЛЯ ГРИЛЯ
1/640 Велком
Павловская Слобода Мясокомбинат
арт. 131164 

(131164)

-28%

272.76

184.90
272.76

169.90

494.56

354.90



ФИЛЕ ГОРБУШИ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФАРШ 
КУРИНЫЙ 

КОТЛЕТЫ 
КУРИНЫЕ НЕЖНЫЕ

САРДИНА 
ИВАСИ ТЕРПУГ СТЕЙК МАКРУРУСА

КУПАТЫ 
ИЗ МЯСА 
ПТИЦЫ

КУПАТЫ ДАЧНЫЕ
ИЗ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 

БЕДРО 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ЧАХОХБИЛИ
ИЗ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

замороженный Дарина
Амеди Волга
арт. 55409 

(55409)

замороженные
Чернышихинский МК
арт. 15118 

(15118)

тихоокеанская свежемороженая
арт. 100340 

(100340) неразделанный свежемороженый 
500-700 гр
арт. 86891 

(86891)

замороженный 7 кг
арт. 86654 

(86654)

с/м 1 сорт 1*12 кг
арт. 21283 

(21283)

замороженные
Чернышихинский МК
арт. 125245 

(125245)

замороженные
Амеди Волга
арт. 109573 

(109573)

малое без хребта зам. 15 кг монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 125464 

(125464)

13 кг зам. пакет
Птицефабрика Акашевская
арт. 125469 

(125469)

замороженное подложка
Птицефабрика Акашевская
арт. 136173 

(136173)

177.00

149.90
цена за 1 кг

198.90

179.90
цена за 1 кг

150.00

139.90
цена за 1 кг

349.00

329.90
цена за 1 кг

255.00

239.90
цена за 1 кг

599.90

569.90
цена за 1 кг

197.20

179.90
цена за 1 кг

739.90

639.90
цена за 1 кг

208.80

190.90
цена за 1 кг

191.40

185.50
цена за 1 кг

214.60

195.50
цена за 1 кг

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ  
50/70 варено-мороженые неразделанные
БалтКо
арт. 25756 

(25756)

КАРБОНАД
СВИНОЙ

МЯСО СВИНОЕ 
КОТЛЕТНОЕ

охл. 1/1 в/у Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

зам. 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102263 

(102263)

431.12

349.50
цена за 1 кг

433.67

329.50
цена за 1 кг РАГУ СВИНОЕ

зам. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

123.50

85.90  
цена за 1 кг

106.72

98.00
цена за 1 кг

ПЕЛЬМЕНИ 
СО СЛИВОЧНЫМ 
МАСЛОМ
1/430 Чернышихинский МК
арт. 112850 

(112850)

-33%

150.00

99.90
ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ

1/800 
Чернышихинский МК
арт. 103989 

(103989)

1/700 
Чернышихинский МК
арт. 112846 

(112846)

260.00

219.90
300.00

249.90

НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ 
С СЫРОМ
1/300 Мираторг
арт. 79164 

(79164)

-29%

175.41

124.90

ПЕЛЬМЕНИ 
СОЧНЫЕ
с фаршем 
на молоке 1/700 
Sибирская 
коллекция
Щелковский МПК 
арт. 110725 

(110725)

ПЕЛЬМЕНИ 
3 ВИДА МЯСА
со сливочным 
маслом 1/700 
Sибирская 
коллекция
Щелковский МПК 
арт. 126612 

(126612)

-45%

299.45

163.50

ФАРШ СВИНО-
ГОВЯЖИЙ ПО-ДОМАШНЕМУ
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

КОЛБАСКИ 
БАРБЕКЮ
охлажденные 1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 130993 

(130993)

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ
охл. 1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285 

(116285)

ФАРШ СВИНОЙ
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ
зам. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

ЛОПАТКА 
СВИНАЯ
в/у Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102259 

(102259)

-23%-21% -27%-22% -30%

171.62

131.50
169.06

133.50
138.96

108.00
405.57

296.50
цена за 1 кг

482.74

335.90
цена за 1 кг

-39%

294.18

180.50

МИНТАЙ

ПИКША

потрошеный без головы 
свежемороженый 25+ 22 кг
арт. 99897 

(99897)

пбг 300-500 штучная заморозка 5 кг
арт. 86643 

(86643)

199.90

189.90
цена за 1 кг

499.90

459.90
цена за 1 кг

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК
WINNER MEAT

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК
WINNER MEAT

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ СОБАК 
EXTRA MEAT

1/80 (С говядиной, в соусе - Курочка, Говядина) 
Мираторг
арт. 118814 

(118814)

, 
125723  

(125723)

, 125724 

(125724)

1/300 (С ягненком, С говядиной) 
Мираторг
арт. 125929 

(125929)

, 129190 

(129190)

в соусе 1/80 (Говядина, Телятина) 
Мираторг
арт. 125725 

(125725)

, 118812 

(118812)

35.25

25.50
116.25

88.50
31.95

23.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГРЕЧА 
ЯДРИЦА

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ

РИС 
ДЛЯ ПЛОВА 
ТРАДИЦИОННОГО

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

КРУПА 
МАННАЯ

ГЕРКУЛЕС 
ТРАДИЦИОННЫЙ

б/п 1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71804 

(71804)

шлифованный б/п 1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71806 

(71806)

1/900
Мистраль Трейдинг 
арт. 93989 

(93989)

1/900 Националь
Компания Ангстрем Трейдинг
арт. 13193 

(13193)

1/700 Крупыш
БакалеяОпт НН
арт. 17074 

(17074)

1/500 Русский продукт
Мирфудс
арт. 11676 

(11676)

64.60

57.50
96.90

81.50
162.32

147.96
105.84

84.50
40.80

38.73

РАЗРЫХЛИТЕЛЬ 
ДЛЯ ТЕСТА

КИСЛОТА 
ЛИМОННАЯ

1/10 Мешочек
Лига Плюс
арт. 74304 

(74304)

1/50 Мешочек
Лига Плюс
арт. 70499 

(70499)

6.30

5.20
27.50

24.75

58.26

48.02
62.79

55.89
116.96

99.488.82КИСЕЛЬ
САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ 

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР

КИСЕЛЬ 
МОМЕНТАЛЬНЫЙ 
BELLO GUSTO 

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ

1/400 
Макфа
арт. 13168 

(13168)

, 15041  

(15041)

, 
13169  

(13169)

, 14962  

(14962)

1/190 Русский продукт (Малина, Клюква)
Мирфудс
арт. 33021 

(33021)

, 73248  

(73248)

1/500
Русагро ГК
арт. 67370  

(67370)

1 кг
Русагро ГК
арт. 67367  

(67367)

1/30 (Лесная Ягода, Облепиха/апельсин, 
Лимон/мед, Малина/мята) Спец-Сервис
арт. 136984 

(136984)

, 136981  

(136981)

,
136982 

(136982)

, 136983  

(136983)

в/с 2 кг 
Макфа
арт. 16895  

(16895)

59.50

53.00ВИТКИ, ПЕРЬЯ, 
РОЖКИ, СПАГЕТТИ

131.10

114.50

83.24

72.50

ВАРЕНИКИ
С ЧЕРНИКОЙ

ВАРЕНИКИ
С ВИШНЕЙ

ЗРАЗЫ 
ИЗ БРОККОЛИ

КОТЛЕТЫ 
КАПУСТНЫЕ

КОТЛЕТЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

ГАЛЕТЫ 
ПОСТНЫЕ

1/450 От Ильиной
Айс-М
арт. 67141 

(67141)

1/450 От Ильиной
Айс-М
арт. 67138 

(67138)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 75127 

(75127)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 69865 

(69865)

1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 79934 

(79934)

Картофель/укроп 1/300 От Ильиной
Айс-М
арт. 123390 

(123390)

230.26

180.50

249.63

190.00
134.97

124.50
123.55

97.00
105.57

83.00

128.70

95.00

ВАРЕНИКИ С МОЛОДЫМ 
КАРТОФЕЛЕМ И ГРИБАМИ

ВАРЕНИКИ С МОЛОДЫМ 
КАРТОФЕЛЕМ И ЛУКОМ

1/350 
Чернышихинский МК
арт. 112853 

(112853)

1/350 
Чернышихинский МК
арт. 112849 

(112849)

80.00

69.90
80.00

69.90 ВАРЕНИКИ С КАРТОФЕЛЕМ 
И ЛИСИЧКАМИ
1/700 Sибирская коллекция
Щелковский МПК
арт. 130556 

(130556)

285.06

189.90

ЛЕТНЯЯ СМЕСЬ

ОВОЩИ-ГРИЛЬ ИСПАНСКАЯ СМЕСЬ СОТЭ

МЕКСИКАНСКАЯ
СМЕСЬ

КАРИБСКАЯ
СМЕСЬ

ИТАЛЬЯНСКАЯ
СМЕСЬ

1/400
Мираторг
арт. 79158 

(79158)

с итальянскими травами 1/400
Мираторг
арт. 93519 

(93519)

в соусе Ривейра 1/400
Мираторг
арт. 79146 

(79146)

с прованскими травами  1/400
Мираторг
арт. 13021 

(13021)

1/400
Мираторг
арт. 79159 

(79159)

1/400
Мираторг
арт. 79121 

(79121)

1/400
Мираторг
арт. 79154 

(79154)

149.50

133.39

156.65

140.61
177.58

175.16
137.15

136.51

131.56

115.18
145.99

122.66

48.20

130.52

68.24

55.18
ВИТОЙ РОЖОК, 
ЗВЕЗДОЧКИ,
СПАГЕТТИ ТОНКИЕ
1/450 Шебекинские
ИнфоЛинк
арт. 53596  

(53596)

, 
53593  

(53593)

, 53592  

(53592)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЛОМТИКИ СЭНДВИЧ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
С ВЕТЧИНОЙ, 
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
ВИОЛЕТТА

СЫР NATURA 
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР 
ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ

СЫР БЕЛГОРОДЬЕ 
МААСДАМ

45% 1/150 Hochland
Хохланд Руссланд 
арт. 2893 

(2893)

1/200
Карат
арт. 108940 

(108940)

, 108939 

(108939)

Сливочный 1/400
Карат
арт. 108941 

(108941)

45% 1/20 
Натура Про
арт. 82378 

(82378)

45% вес. 
Грэйт Фудз Инк.
арт. 103698 

(103698)

45%
Агрокомплект
арт. 135983 

(135983)

120.69

109.90
132.06

119.90
307.20

258.00

219.02

199.90

1258.40

1050.00
цена за 1 кг

825.90
цена за 1 кг

СЫР
МААСДАМ

СЫР ЛАРЕЦ 
С ГРЕЦКИМ ОРЕХОМ

45% вес. Радость вкуса
Грэйт Фудз Инк.
арт. 110151 

(110151)

45%
арт. 136948 

(136948)

874.80

849.90
цена за 1 кг

999.90

880.00
цена за 1 кг

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
VIOLA CLEAN LABEL

69.70

54.50
0,8% 1/260 (Клубника, Манго, Гранат)
Виола
арт. 134158 

(134158)

, 134156 

(134156)

, 
134157 

(134157)

НАПИТОК 
NEMOLOKO
ОВСЯНОЕ

НАПИТОК 
NEMOLOKO
ОВСЯНОЕ

НАПИТОК 
NEMOLOKO
ОВСЯНОЕ

Классическое Лайт 1,5% 1 л
Сады Придонья
арт. 14048 

(14048)

с кальцием и витамином В2 3,2% 1 л
Сады Придонья
арт. 14049 

(14049)

Шоколадное 1 л
Сады Придонья
арт. 17145 

(17145)

100.30

92.50

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
ТОПТЫЖКА 

42.08

38.00
3,2% 1/200 (Ванильное мороженое, Клубника 
со сливками, Шоколад) Милком
арт. 117629 

(117629)

, 
117716 

(117716)

, 117742 

(117742)

СЫР СОЕВЫЙ 
ТОФУ  
1/300 
Li Muri
арт. 24611 

(24611)

210.00

179.90

ПИРОЖНОЕ 
MILKA 

ПИРОЖНОЕ 
OREO

с кремом с цельным молоком 
1/29
арт. 136690 

(136690)

с молочной начинкой и кусочками печенья 
1/27
арт. 136689 

(136689)

70.00 70.00

СЫР МЯГКИЙ 
СЕРБСКАЯ БРЫНЗА
40% 1/200 Mlekara Sabac
Грэйт Фудз Инк.
арт. 136905 

(136905)

ПУДИНГ НЕЖНЫЙ

35.48

32.00
Шоколад 2,8% 1/100 
Эрманн
арт. 134828 

(134828)

ТАН
0,5% 500 мл ПЭТ
РосАгроЭкспорт
арт. 135626 

(135626)

75.00КЕФИР
ОТБОРНЫЙ
3,5-4,5% 1/930 ПЭТ
Маруся
арт. 136240 

(136240)

95.00

СЫР МАСКАРПОНЕ 
UNAGRANDE
80% 1/250
Унагранде Компани
арт. 69730 

(69730)

352.58

269.90

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
С ВЕТЧИНОЙ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДЛЯ БУРГЕРА 

45% 1/200 President
Лакталис Восток
арт. 132453 

(132453)

25% 1/112 Сыробогатов
Первая Линия
арт. 133117 

(133117)

173.45

129.90
85.00

75.90

189.60

155.00

103.00

98.90
107.65

103.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТВОРОГ ТВОРОГ
18% 3 кг
Южский Молочный Завод
арт. 89878 

(89878)

9% 3 кг
Южский Молочный Завод
арт. 23609 

(23609)

222.77

209.90
цена за 1 кг

200.74

188.90
цена за 1 кг

МОЛОКО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ 

199.72

182.90
3,2% 1,947 л ПЭТ
Милком
арт. 127653 

(127653)

СМЕТАНА
20% 1/450 ведро Киржачский
Калужская Молочная Компания 
арт. 110662 

(110662)

175.30

151.90

СМЕТАНА 
РОСТАГРОЭКСПОРТ

СМЕТАНА

ТВОРОГ ТВОРОГ

СМЕТАНА 
РОСТАГРОЭКСПОРТ

СМЕТАНА 
РОСТАГРОЭКСПОРТ

15% 1/320	
ЦентрМаркет
арт. 124385 

(124385)

20% 1/350
Маруся	
арт. 136239 

(136239)

5% 1/500
Маруся	
арт. 136242 

(136242)

9% 1/500
Маруся	
арт. 136241 

(136241)

20% 1/320	
ЦентрМаркет
арт. 124384 

(124384)

20% 1/500	
ЦентрМаркет
арт. 130200 

(130200)

120.50

103.50

106.00

212.00 217.00

140.20

120.00

249.72

212.00
286.90

219.00

215.00

184.00

МОЛОКО 
НАШЕЙ ДОЙКИ 
3,4%-6% Отборное 900 мл ПЭТ
Лэйн Гранд
арт. 135465 

(135465)

99.90

ТВОРОГ 
ЗЕРНЕНЫЙ
в сливках 1/300
Искренне ваш
арт. 136697 

(136697)

99.90ТВОРОГ 
ПЛАСТОВОЙ ТВОРОГ 
10-20% 1/350 Из молока нашей дойки
Лэйн Гранд
арт. 135464 

(135464)

5% 1/500 Село зеленое
Милком
арт. 127655 

(127655)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

175.03

163.90
72,5% 1/170
Починковский Маслосырзавод 
арт. 115787 

(115787)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

492.50

439.90
82,5% 1/340 Вкуснотеево
Молвест
арт. 128105 

(128105)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
БУТЕРБРОДНОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

150.00

139.90
218.00

208.00
61,5% 1/160
Из Вологды
арт. 134308 

(134308)

82,5% 1/180
Из Вологды
арт. 134332 

(134332)

ТВОРОГ 
НАША КОРОВА
5% 1/180
Ядринмолоко
арт. 93676 

(93676)

71.41

66.00

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

203.40

175.50
82,5% 1/160 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 135548 

(135548)

СЛИВКИ 
ВКУСНОТЕЕВО

51.20

44.00
ультрапастеризованные 10% /125	
Молвест
арт. 100878 

(100878)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

107.50

92.70
85.00

77.50
ГОСТ 1/270 дой-пак Алексеевское
Ренна ТД
арт. 74339 

(74339)

цельное с сахаром 8,5% 1/270 дой-пак
Саранский Консервный завод
арт. 94218 

(94218)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОНФЕТЫ VITOK 
ТОПИНАМБУР

ПРЯНИКИ ПЕЧАТНЫЕ 
РУССКИЕ ЛАКОМСТВА

неглазированные 1/500
Натс Трейд 
арт. 118522 

(118522)

с начинкой 2 кг (Клубника, Вишня)
Русские лакомства ТД
арт. 16521 

(16521)

, 16520 

(16520)

387.40

297.90
354.77

272.90КОНФЕТЫ 
ПАСТИЛА VITOK
яблоко/слива 1/500
Натс Трейд
арт. 118520 

(118520)

КАРАМЕЛЬ 
CHUPA CHUPS В-РОР 
ТРОПИЧЕСКИЙ

КАРАМЕЛЬ 
JUICY JOY 
МИЛАНА ХАМЕТОВА

КАРАМЕЛЬ 
JUICY JOY KUROMI

на палочке 1/15
Перфетти Ван Мелле 
арт. 18688 

(18688)

1/11
Партнер
арт. 136923 

(136923)

с жевательной резинкой 1/29
Партнер
арт. 136921 

(136921)

37.66

28.90
цена за 1 шт.

7.90

5.90
цена за 1 шт.

21.90

16.90
цена за 1 шт.

КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА АРБУЗ

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ

КОНФЕТЫ ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ
ФРУТЕЛЛА

ПАСТА ШОКОЛАДНО-
АРАХИСОВАЯ
ЗОЛОТОЙ СТЕП

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
ФРУТЕЛЛА

ЯЙЦО ШОКОЛАДНОЕ 
ПАСХАЛЬНОЕ

ШОКОЛАДНОЕ ЯЙЦО 
ШОКИ ТОКИ 

КОНФЕТЫ 
КНЯЖЕСКИЕ

КОНФЕТЫ 
МАЛЕНЬКОЕ ЧУДО
СЛИВОЧНЫЕ

1 кг
Конти-Рус
арт. 84422 

(84422)

вес.
Конти-Рус
арт. 84414 

(84414)

1/41 (Ассорти, Клубника в йогурте)
Перфетти Ван Мелле
арт. 74355 

(74355)

, 56497 

(56497)

1/220
Славянка-торг 
арт. 106825 

(106825)

с фруктовым пюре 1/36
Перфетти Ван Мелле
арт. 129623 

(129623)

1/20
Эврика
арт. 123743 

(123743)

1/20 (Щенячий патруль, Для девочек)
Партнер
арт. 19191 

(19191)

, 22667 

(22667)

4 кг
Конти-Рус
арт. 19374 

(19374)

вес.
Славянка-торг
арт. 76360 

(76360)

540.97

329.00
цена за 1 кг

555.83

415.00
цена за 1 кг

748.60

489.00
цена за 1 кг

48.79

36.90
121.29

109.90
39.13

28.90

596.15

519.90
цена за 1 кг

44.90

36.90
цена за 1 шт.

96.25

69.90
цена за 1 шт.

255.98

219.90
цена за 1 кг

КОНФЕТЫ ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
МАМБА

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ АЛЁНКА

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ АЛЁНКА

ШОКОЛАД  
АЛЁНКА

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ АЛЁНКА

Тропикс 1/26,5
Шторк
арт. 16283 

(16283)

1/15 шоу-бокс Красный Октябрь
Объединенные Кондитеры 
арт. 84691 

(84691)

1/90 Красный Октябрь
Объединенные Кондитеры 
арт. 19310 

(19310)

Много Молока 1/90 Красный Октябрь
Объединенные Кондитеры 
арт. 48778 

(48778)

Клубника со сливками 1/87 Красный Октябрь 
Объединенные Кондитеры 
арт. 110575 

(110575)

33.10

24.90

29.90

19.90
149.90

99.90
159.90

114.90
106.90

71.90

КОНДИТЕРСКАЯ ПЛИТКА 
ХОРОШАЯ КОМПАНИЯ
1/80 в асс-те
Объединенные Кондитеры
арт. 87243 

(87243)

, 87244 

(87244)

, 108449 

(108449)

71.90

41.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВАФЕЛЬКИ
ДОМАШНИЕ

ПИРОЖНОЕ ЗАВАРНОЕ 
СОЧИТРОЛИ

ПИРОЖНОЕ 
КОРЗИНОЧКА

ПИРОЖНОЕ 
СЛОЙКИ ВОСТОРГ

с малиной 3,8 кг
Филатова Ю.В. ИП
арт. 116916 

(116916)

в глазури 2 кг
Сочинские Сладости
арт. 123203 

(123203)

с черничным суфле вес.
Сочинские Сладости
арт. 133278 

(133278)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101874 

(101874)

307.71

259.00
цена за 1 кг

379.90

324.90
цена за 1 кг

331.00

279.90
цена за 1 кг

319.90

269.90
цена за 1 кг

ТЯНУЧКА ФРУКТОВАЯ 
ФАННИ ЯММИ 

ПИРОЖНОЕ 
БИСКВИТНОЕ
ФАННИ ЯММИ 

ПЕЧЕНЬЕ
ФАННИ ЯММИ

фруктовые кусочки яблоко 1/15
Прогресс
арт. 135304 

(135304)

с шоколадной начинкой 1/100
Прогресс
арт. 135117 

(135117)

c клубничной начинкой 1/104
Прогресс
арт. 135116 

(135116)

61.44

49.00
144.33

115.50
86.63

79.90

ПОДУШЕЧКИ 
МУЛЬТИЗЛАКОВЫЕ,
ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК
ФАННИ ЯММИ 
с молочной начинкой 1/220, яблоко/
клубника/банан 1/200 Прогресс
арт. 135305 

(135305)

, 135306 

(135306)

178.00

174.50

ПЕЧЕНЬЕ-СЭНДВИЧ 
ВНУЧКА
с клубничным кремом 3,5 кг
Сладкая слобода
арт. 99637 

(99637)

382.50

275.40
цена за 1 кг ПЕЧЕНЬЕ ОРЕШКИ

с начинкой со вкусом вареной сгущенки вес.
Здоренко А.Г. ИП
арт. 136767 

(136767)

319.90

259.90
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ САХАРНОЕ 
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО
вес.
Любятово
арт. 68675 

(68675)

260.02

214.90
цена за 1 кг

КРЕКЕР БАБА МАНЯ 
СЫРНЫЙ
5 кг
Сладкая слобода
арт. 103169 

(103169)

303.75

218.70
цена за 1 кг

СОЛОМКА JUNIOR,
МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ
1/60, 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877 

(99877)

, 110839 

(110839)

, 35983 

(35983)

33.54

30.43 ПЕЧЕНЬЕ БИСКВИТНОЕ
CHOСO PIE, FRESH PIE
1/360, Клубника/Малина 1/300
Орион Интернейшнл Евро
арт. 71734 

(71734)

, 127012 

(127012)

176.88

139.90
ПЕЧЕНЬЕ 
ЗАВАРНОЕ ПЫШКА 
ХВАСТУНИШКА 
1/420
Ванюшкины сладости
арт. 15845 

(15845)

163.80

134.90ПЕЧЕНЬЕ 
ЛЮБЯТОВО
Соленая карамель в глазури 1/50 
Любятово
арт. 135348 

(135348)

47.43

36.90

ПЕЧЕНЬЕ САХАРНОЕ 
ЧАЙНОЕ
с глазурью вес.
КДВ
арт. 99685 

(99685)

253.31

234.00
цена за 1 кг
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КОРНИШОНЫ 
ХРУСТЯЩИЕ

АССОРТИ 
ОГУРЦЫ/ТОМАТ

ТОМАТЫ 
ЧЕРРИ

ТОМАТЫ 
ЧЕРРИ

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 

ОГУРЧИКИ 
ХРУСТЯЩИЕ

ОГУРЧИКИ 
ДОМАШНИЕ

ОГУРЧИКИ 
ВКУСНЫЕ

ГОРОШЕК МОЛОДОЙ,
КУКУРУЗА МОЛОДАЯ

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ

маринованные 1/680 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 24687 

(24687)

маринованные 1/680 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 56970 

(56970)

маринованные 1/720 ст/б 
Скатерть-Самобранка Вкусные Консервы
арт. 128984 

(128984)

маринованные 1/580 ст/б 
Скатерть-Самобранка Вкусные Консервы
арт. 121416 

(121416)

1/70 ж/б Помидорка
Круз
арт. 19026 

(19026)

маринованные 1/680 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 24448 

(24448)

маринованные 1/680 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 11393 

(11393)

маринованные 1/1000 ст/б 6 Соток
Круз
арт. 12677 

(12677)

1/400, 1/425 ж/б Бондюэль
Бондюэль-Кубань
арт. 25976 

(25976)

, 11281 

(11281)

1/400, 1/340 ж/б Globus
Бондюэль-Кубань
арт. 71157 

(71157)

, 71158 

(71158)

244.50

188.26

225.19

162.13
123.75

122.70

130.93

124.30
68.72

58.40

225.19

162.13
231.63

166.77
236.75

195.60

183.88

137.90

122.63

92.00

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ЗАПРАВКА
ПО-ФРАНЦУЗСКИ

МАЙОНЕЗ 
МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАЙОНЕЗ 
ОЛИВКОВЫЙ, 
ПРОВАНСАЛЬ

МАЙОНЕЗ
ПРОВАНСАЛЬ

МАЙОНЕЗ
ПРОВАНСАЛЬ

1/140 ж/б Помидорка
Круз
арт. 19025 

(19025)

1/270 ст/б Помидорка
Круз
арт. 58497 

(58497)

с дижонской горчицей 1/250 ст/б
Планета вкуса
арт. 109332 

(109332)

Классический 67% 1/600 дой-пак
Жировой комбинат
арт. 106167 

(106167)

67% 1/630 дой-пак Ряба
НМЖК ТД
арт. 129541 

(129541)

, 130311 

(130311)

40% 9,4 кг Holberg
Фортфуд
арт. 135559 

(135559)

67% 9,4 кг Holberg
Фортфуд
арт. 135473 

(135473)

110.24

88.19
138.59

106.25
118.93

114.80

169.07

130.00
176.22

130.00
1360.80

1330.00
1557.60

1520.00

СВИНИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16675 

(16675)

ГОВЯДИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16663 

(16663)

-29% -15%

КАША ОСОБАЯ
С ГОВЯДИНОЙ
1/325 ж/б Барс (гречневая, перловая)
Продмост ТК
арт. 126582 

(126582)

, 126581 

(126581)

119.00

99.90  252.00

179.90
340.00

289.90

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ ФАСОЛЬ БЕЛАЯ
натуральная 1/400 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 130018 

(130018)

натуральная 1/400 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 130017 

(130017)

79.90 89.90 ФАСОЛЬ, БАКЛАЖАНЫ
ПО-ДОМАШНЕМУ
1/470 ст/б (по-монастырски с овощами, 
печеная в томатном соусе), 1/450 ж/б Пиканта 
Вкусный продукт
арт. 125203 

(125203)

, 125202 

(125202)

, 121961 

(121961)

138.50

106.30

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

в/с 1/360 ж/б Бобович
Саранский Консервный завод
арт. 94215 

(94215)

1/420 ж/б Овощ в помощь
Эрконпродукт
арт. 81584 

(81584)

61.70

56.20
45.90

43.60 КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ
1/310 ж/б Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 83717 

(83717)

73.30

69.50 ФАСОЛЬ
КРАСНАЯ
в собственном соку 1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 22601 

(22601)

89.00

66.80

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ 
БЛАГО
рафинированное первый сорт 1 л
Благо ТК
арт. 135975 

(135975)

143.18

134.80
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191.57

159.90КОКТЕЙЛЬ ИЗ
МОРЕПРОДУКТОВ 

КРЕМ КРАБ
НЕЖНЫЙ  

РИЕТ ГОРБУША-
СКУМБРИЯ

КРАБОВОЕ 
МЯСО 

МАСЛО 
ИКОРНОЕ 

МАСЛО 
ЛОСОСЕВОЕ

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ МОРСКАЯ КАПУСТА

по-мексикански в масле 1/200 Мирамар 
ТД Меридиан
арт. 95594 

(95594)

1/180 Сокровища океана 
Лунское море
арт. 135900 

(135900)

1/180 ст/б 
Европром
арт. 26703 

(26703)

1/200
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

1/100 Санта Бремор
Русское море
арт. 96555 

(96555)

1/100 Санта Бремор
Русское море
арт. 66438 

(66438)

Классика 1/200 Мирамар
ТД Меридиан
арт. 69754 

(69754)

Дальневосточный 1/450
ТД Меридиан
арт. 91434 

(91434)

1/200 (По-корейски с морковью, 
В соусе с крабовым мясом)
Русское море
арт. 124482 

(124482)

, 125879 

(125879)

МИДИИ
в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) 
ТД Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

131.38

112.00СЕЛЬДЬ ФИЛЕ
СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ

ИКРА 
ЛОСОСЕВЫХ РЫБИКРА ЛОСОСЕВАЯ

ИКРА ЗДОРОВЬЕ 
КРАСНАЯ ИКРА ЩУКИ

КИЛЬКА КИЛЬКА

САРДИНА 
ИВАСИ ГОРБУША

ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ 
ПО-ПРИМОРСКИ

САРДИНА 
ИВАСИ

ШПРОТЫ ШПРОТЫ ШПРОТЫ

КРЕВЕТКИ

свежая зелень 1/250 Матиас
Русское море
арт. 98147 

(98147)

Отборная XXL 1/200 Матиас
Русское море
арт. 98145 

(98145)

в масле 1/180 Смоленская коллекция
ТД Смоленский
арт. 107462 

(107462)

структурированная 1/120 ж/б Камчатская
Лунское море
арт. 120639 

(120639)

зернистая 1/140 ж/б
Находка
арт. 70825 

(70825)

имитированная с кремом  1/200
Европром
арт. 118797 

(118797)

структурированная 1/80 ст/б
Лунское море
арт. 120632 

(120632)

балтийская в томатном соусе 1/250 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 10348 

(10348)

по-болгарски с овощным гарниром 
в томатном соусе ТУ 1/240 ж/б 
Сохраним традиции 
арт. 102431 

(102431)

1/245 ж/б Доброфлот (натуральная, 
натуральная с добавлением масла)
Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

, 104748 

(104748)

натуральная 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784 

(85784)

1/185 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 130298 

(130298)

атлантическая натуральная с добавлением 
масла 1/245 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 44145 

(44145)

в масле 1/160 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 58611 

(58611)

в масле с ключом 1/160 ж/б
Вкусные консервы
арт. 34953 

(34953)

в масле Экстра 1/270 ст/б
Вкусные консервы
арт. 18405 

(18405)

в рассоле 1/180
ТД Меридиан
арт. 63343 

(63343)

196.50

159.90  216.00  
113.10

94.90  

68.80

59.90

107.90
126.57

104.90

65.0055.00

102.00

89.90
147.51

119.90
67.50

52.90

150.00

99.90  
1070.00

984.00  
49.00

39.90  
128.75

99.90  
312.50

299.90  

106.20

89.90  
80.90

72.90  

120.70

90.90  
224.50

195.00  
152.30

125.00  
125.00

109.90  

127.80

115.00  
128.00

109.90  
196.30

165.00  

261.49

209.90

СКУМБРИЯ
атлантическая по-болгарски с овощным 
гарниром в томатном соусе 1/240 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 104524 

(104524)

110.50

99.90  

ПАСТА 
КРЕМ-ФИШ
СНЕЖНЫЙ КРАБ
1/150 
Европром
арт. 124416 

(124416)

91.00

73.00 ПАСТА ИЗ 
МОРЕПРОДУКТОВ
Сливочная 1/150 Crème Le Mare 
Балтийский берег
арт. 28347 

(28347)

105.50

93.00

ИКРА ПАЛТУСА
соленая пробойная 1/100 ст/б
Авача
арт. 137266 

(137266)
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ЧЕРНОСЛИВ АБРИКОСЫ
ШАРИКИ КУКУРУЗНЫЕ 
СЫРBALL

без косточек 1/150 Дары Природы
Натс Трейд
арт. 82367 

(82367)

сушеные 1/150 Дары Природы
Натс Трейд
арт. 82375 

(82375)

со вкусом сыра 1/80
Глобус групп
арт. 116865 

(116865)

186.29

125.90
221.33

139.90
76.00

60.86

ЧИПСЫ 
МОСКОВСКИЙ КАРТОФЕЛЬ

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
БУЛЬБА

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
MEGA CHIPS

ЧИПСЫ 
МОСКОВСКИЙ КАРТОФЕЛЬ

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
NACHOS DELICADOS 

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
NACHOS DELICADOS 

Белые грибы в сливочном соусе 1/120 
Москарт
арт. 135981 

(135981)

1/75 (Extremum, Сметана/сыр) 
Вектор
арт. 35457 

(35457)

, 102544 

(102544)

1/100 (Сметана/лук, Сметана/сыр, Креветки) 
Вектор
арт. 102548 

(102548)

, 102545 

(102545)

,
102547 

(102547)

1/60 (Лисички в сливочном соусе,  Королевский краб) 
Москарт
арт. 130463 

(130463)

,  20544 

(20544)

Оригинальные 1/150
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119058 

(119058)

С сыром 1/150
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119059 

(119059)

121.37

92.79
155.25

122.98
81.90

65.45ЧИПСЫ РУССКАЯ КАРТОШКА 
PREMIUM

СОЛОМКА КАРТОФЕЛЬНАЯ 
POMSTICKS

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
NATURALS

1/75 (Жареная курица, Мурманские креветки, Сметана/укроп) 
Глобус групп
арт. 130046 

(130046)

, 130045 

(130045)

, 130043 

(130043)

1/100 (Сметана/специи, С солью)
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 35975 

(35975)

, 35979 

(35979)

1/100 (С солью, С паприкой, С пармезаном) 
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 36000 

(36000)

, 36043 

(36043)

, 36044 

(36044)

117.74

101.89
65.98

65.90 60.90
66.73

57.74

98.80

82.40
104.00

86.70 ПОП-КОРН 
HAPPY CORN 

ПОП-КОРН 
НАША КУКУРУЗА

для свч печи карамель 1/100
СПК Фудс
арт. 103712 

(103712)

Бабл Гам 1/60
СПК Фудс
арт. 115408 

(115408)

47.44

41.20
42.02

36.00
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ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

КОФЕ FRESCO 
ARABICA

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ

НАПИТОК ЯРМАРКА

НАПИТОК 
STARTER 

НАПИТОК 
ES CLASSIC COLA

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD 

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD 

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD 

КОФЕ AMBASSADOR 
PLATINUM

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR ГОЛД

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК ЦИКОРИЙ 

25 пак. (Ceylon, красная пачка)
ЯЧФ
арт. 119260 

(119260)

, 26139 

(26139)

Limited Edition 25 пак.
ЯЧФ
арт. 22012 

(22012)

растворимый 1/95 ст/б (Platti, Gusto) 
Славкофе
арт. 107610 

(107610)

, 107609 

(107609)

Яблоко прямого отжима 1 л
Сады Придонья
арт. 74018 

(74018)

1 л (Яблоко/вишня, Мультифрукт, Персик с мякотью) 
Сады Придонья
арт. 76198 

(76198)

, 65489 

(65489)

, 65495 

(65495)

1,5 л ПЭТ (Апельсин, Лимонад, Клубника, Мохито, Дюшес, Кола) 
Росм
арт. 92356 

(92356)

, 75642 

(75642)

,  

(129932)

, 86666 

(86666)

, 
86664 

(86664)

, 75640 

(75640)

, 86665 

(86665)

,  

(75641)

газированный 0,5 л ПЭТ (Z Черешня, V Лайм-Лимон, 
X Бабл Гам) Выбор-С
арт. 41109 

(41109)

, 41107 

(41107)

, 41110 

(41110)

,

газированный 2 л ПЭТ 
Гифт
арт. 126085 

(126085)

растворимый 1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771 

(47771)

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772 

(47772)

растворимый 1/75 м/у
Штраус
арт. 91068 

(91068)

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 1061 

(1061)

крупнолистовой 1/90 Корабль
ЯЧФ
арт. 20221 

(20221)

крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 20702 

(20702)

порошкообразный растворимый 1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

натуральный сублимированный 
1/85 ст/б Большая чашка
Славкофе
арт. 36577 

(36577)

321.50

309.90

140.26

120.90
136.18

117.50

38.95

32.50

30.00

25.00
105.50

85.90

155.70

139.50
312.50

266.90
222.20

199.50
322.70

289.50

65.90

60.90
247.50

249.90КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ 
гранулированное растворимое 1/150 м/у
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

86.30

77.90

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
АРХЫЗ VITA

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
НАРЗАН

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
GORJI 

0,5 л ПЭТ (газированная, негазированная) 
Холдинг Аква
арт. 10092 

(10092)

, 10094 

(10094)

газированная 0,5 л ст/б 
Холдинг Аква
арт. 98484 

(98484)

1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 124483 

(124483)

31.20

26.50
64.29

51.50
48.78

41.50

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AHMAD TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
ТРАДИЦИОННЫЙ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
AHMAD TEA

Classic 1/100 
СДС-Фудс
арт. 91257 

(91257)

1/100 Premium Collection
Сан Трейд
арт. 104355 

(104355)

Байховый 1/100 Premium Collection
Сан Трейд
арт. 104353 

(104353)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 40673 

(40673)

25 пак.с/я (Raspberry Indulgence, Blackcurrant Burst) 
СДС-Фудс
арт. 107864 

(107864)

, 107863 

(107863)

174.40

108.50

163.35

138.30
171.52

151.50

88.86

70.50

159.70

108.50

81.30

74.80
120.10

110.50
57.80

53.20
61.30

56.50

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA 
CLASSIC 
100 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 95562 

(95562)

-30%

345.98

242.50
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НАПИТОК ПИВНОЙ
КОРОНА ЭКСТРА

ПИВО ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ СВЕТЛОЕ

алк.4,5% 0,355 л ст/б
Мексика
арт. 115471 

(115471)

алк.4,9% 0,45 л ж/б
МПК
арт. 106515 

(106515)

151.47

139.90
70.46

64.90

ПИВО БАД
СВЕТЛОЕ

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ВЕЛКОПОПОВЕЦКИЙ 
КОЗЕЛ СВЕТЛОЕ

ПИВО 
СТЕЛЛА АРТУА 

ПИВО КУЛЕР 
СВЕТЛОЕ 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ЖАТЕЦКИЙ ГУСЬ

ПИВНОЙ 
НАПИТОК ESSA 

ПИВО СТАРЫЙ 
МЕЛЬНИК 
ИЗ БОЧОНКА 
МЯГКОЕ 

ПИВО 
LAVBEER СВЕТЛОЕ 

алк.5% 0,44 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104633 

(104633)

0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

алк.4% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104639 

(104639)

алк.5% 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113123 

(113123)

фильтрованное алк.4,7% 1,2 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 135086 

(135086)

алк.4,6% 1,35 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104970 

(104970)

алк.4,5% 0,4 л ст/б в асс-те АБ ИнБев Эфес
арт. 132071 

(132071)

, 125487 

(125487)

,
125486 

(125486)

алк.4,3% 0,9 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 132075 

(132075)

алк.5% 1,1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 135087 

(135087)

106.39

97.90
120.52

110.90
96.49

88.90
122.19

112.90

83.91

77.50

105.16

96.90

100.92

92.90

ПИВО 
ОХОТА КРЕПКОЕ

ПИВО БОЧКАРЕВ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО ГОЛД 
ПРЕМИУМ ПИЛСНЕР 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
KROMBACHER PILS

ПИВО Т 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
REDDS PREMIUM

алк.8,1% 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 130774 

(130774)

0,95 л ПЭТ (алк.4,1% Холод и солод, 
алк.4% Белый колос) ОПХ
арт. 131051 

(131051)

, 131097 

(131097)

алк.4,8% 0,3 л ж/б
ОПХ
арт. 133571 

(133571)

алк.4,8% 0,5 л ж/б
Германия
арт. 114800 

(114800)

пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)

алк.4,5% 0,33 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125705 

(125705)

137.76

126.90
107.45

98.90

63.45

58.90

143.55

136.90

112.97

103.90

84.73

78.50

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
VOLT ENERGY

НАПИТОК ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH ENERGY

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
LIT ENERGY

0,45 л ж/б (Голубика/гранат, Оригинальный)
АБ ИнБев Эфес
арт. 127308 

(127308)

, 125898 

(125898)

0,45 л ж/б (Оригинал, Ягодный микс, Orange)
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108712 

(108712)

, 108714 

(108714)

, 108711 

(108711)

1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108715 

(108715)

0,45 л ж/б Лит Энерджи
арт. 134932 

(134932)

, 129928 

(129928)

, 129930 

(129930)

, 
129929 

(129929)

, 129931 

(129931)

, 135162 

(135162)

74.84

69.90
93.60

74.50
71.75

66.50
97.74

89.90

ПИВНОЙ НАПИТОК 
БАЛТИКА №0 

ПИВО 
СТЕЛЛА АРТУА

б/а 0,33 л ж/б (Грейпфрут, Вишня)
Балтика Пивоваренная компания
арт. 107972 

(107972)

, 135790 

(135790)

б/а 0,44 л ст/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 117676 

(117676)

43.98

40.90
73.48

67.90

ПИВО 
БАЛТИКА №7  
МЯГКОЕ

ПИВНОЙ НАПИТОК 
КРОН БЛАНШ БЬЕР

ПИВНОЙ
НАПИТОК 
ТОНИС ГАРРЕТ ХАРД 

алк.4,7% 0,95 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 112770 

(112770)

алк.4,5% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131335 

(131335)

алк.4,6% 0,4 л ст/б (Лимон, Ананас)
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131105 

(131105)

, 131107 

(131107)

110.47

101.90

82.51

75.90
74.48

68.90

127.93

117.90
148.50

137.90

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ 
СВЕТЛОЕ
алк.5,4% 1,3 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 109730 

(109730)

153.59

141.90
ПИВО 
КРУШОВИЦЕ
СВЕТЛОЕ
алк.4,2% 0,43 л ж/б 
ОПХ
арт. 112650 

(112650)

78.12

71.90

ПИВО 
БАЛТИКА №0
б/а 0,45 л ж/б (Светлое, Пшеничное, Малина) 
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 104919 

(104919)

, 104971 

(104971)

, 
130679 

(130679)

53.34

49.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ
MYKIDDO PREMIUM

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX ULTRA 

ПРОКЛАДКИ 
ЛИБРЕС

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ 
ДЛЯ ЛИЦА ZEWA ЕВРИДЕЙ

САЛФЕТКИ 3-Х СЛОЙНЫЕ
ZEWA DELUX

ЗУБНАЯ ПАСТА 
CRISPI

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ KOTEX

ШАМПУНЬ ДЕТСКИЙ 
МОЕ СОЛНЫШКО

L 36 шт., XL 12-20 кг 34 шт., XXL 32 шт.
Вертекс
арт. 118527 

(118527)

, 
118526 

(118526)

, 118525 

(118525)

10 шт., 8 шт. в асс-те 
Кимберли-Кларк
арт. 85230 

(85230)

, 85198 

(85198)

, 
85229 

(85229)

, 85199 

(85199)

, 15678 

(15678)

8 шт. (Sensitive Ultra Нормал, Ultra Ночные)
ЭвоКом
арт. 106628 

(106628)

, 25441 

(25441)

в коробе 100 шт.
ЭвоКом
арт. 84649 

(84649)

в коробе 90 шт.
ЭвоКом
арт. 96970 

(96970)

Для чувствительных зубов 250 мл
ГраСС ТД
арт. 135824 

(135824)

ультратонкие 56 шт., Deo Нормал 56 шт.,
Эктив 48 шт. Нормал 16 шт. Кимберли-Кларк
арт. 102021 

(102021)

, 102029 

(102029)

, 
34982 

(34982)

, 106665 

(106665)

Сочный мандарин 400 мл
АвантаТрейдинг
арт. 129098 

(129098)

99.00

769.90

139.90

129.90
154.36

119.90
200.57

154.90
290.42

249.90

246.21

218.99
169.34

134.90
143.55

131.99

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE
1/100 в асс-те 
Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

, 55275 

(55275)

, 
55273 

(55273)

, 55269 

(55269)

163.74

137.90 ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE ЗИГ ЗАГ

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE 
EXTRA DENSIT

МОЛОЧКО ДЛЯ ТЕЛА 
EVO ПАНТЕНОЛ

КРЕМ EVO 
ПАНТЕНОЛ

КРЕМ ДЛЯ НОГ 
EVO

ДЕЗОДОРАНТ 
NIVEA

с древесным углем
Колгейт-Палмолив
арт. 98557 

(98557)

средняя
Колгейт-Палмолив
арт. 119077 

(119077)

250 мл
АвантаТрейдинг
арт. 132951 

(132951)

46 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93702 

(93702)

с мочевиной 50 мл
АвантаТрейдинг
арт. 92545 

(92545)

Защита и комфорт 50 мл
Байерсдорф
арт. 129595 

(129595)

120.75

94.90
171.00

117.90
223.98

179.90
99.00

79.90

110.67

89.90
129.90

119.90
ШАМПУНЬ 
УКРЕПЛЯЮЩИЙ
MYMUSE

МАСКА 
ДЛЯ ВОЛОС 
MYMUSE

ШАМПУНЬ 
РЕПЕЙНЫЙ 

БОМБОЧКА 
ДЛЯ ВАННЫ FABRIK 

МЫЛО DURU 1+1 

МЫЛО
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ
ТВЕРДОЕ 

1 л (Беcсульфатный, SOS-восстановление)
ГраСС ТД
арт. 127760 

(127760)

, 133333 

(133333)

SOS-восстановление 300 мл 
ГраСС ТД
арт. 135825 

(135825)

500 мл Рецепты Бабушки Агафьи
Натура Сиберика
арт. 130183 

(130183)

1/120 (Черничное мороженое, Ягодное
мороженое) ГраСС ТД
арт. 133345 

(133345)

, 132331 

(132331)

1/80*4 шт. (Розовый грейпфрут, Морские 
минералы) Эвьяп Рус
арт. 136418 

(136418)

, 132957 

(132957)

72% упак 1/150
НМЖК ТД
арт. 88220 

(88220)

610.24

459.90
378.37

364.90
153.30

149.90

59.90

39.90

199.90

179.90
40.13

29.90

КРЕМ ДЛЯ ДУША 
MYMUSE

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
NIVEA 

Уверенный и независимый 250 мл
Байерсдорф
арт. 135826 

(135826)

600 мл
Байерсдорф
арт. 136247 

(136247)

207.90

179.90
269.90

254.90 МЫЛО ЖИДКОЕ 
Я САМАЯ 

КРЕМ-МЫЛО 
ЖИДКОЕ MILANA

масло арганы и орхидеи 500 мл дой-пак
Коттон Клаб
арт. 127802 

(127802)

1 л (Жемчужное, Спелая черешня)
ГраСС ТД
арт. 118777 

(118777)

, 125596 

(125596)

99.20

79.90
179.10

132.90

РУКАВ 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
LOMBERTA

ФОЛЬГА ПИЩЕВАЯ 
BIG CITY

ПЕРГАМЕНТ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
LOMBERTA

РОЛИК 
LOMBERTA 
ДЛЯ ЧИСТКИ 
ОДЕЖДЫ

35см/5м
Хоум Эксперт
арт. 125410 

(125410)

20 м
Импэкс
арт. 118894 

(118894)

8м
Хоум Эксперт
арт. 104421 

(104421)

40 листов
Хоум Эксперт
арт. 133340  

(133340)

110.03

99.90
415.11

269.90
185.14

159.90
97.55

89.90ПАКЕТЫ-СЛАЙДЕРЫ 
LOMBERTA 
для хранения и заморозки 3л/10шт.
Хоум Эксперт
арт. 129851 

(129851)

203.18

179.90

СТАНКИ 
ОДНОРАЗОВЫЕ 
BIC METAL

СТАНКИ 
ОДНОРАЗОВЫЕ 
BIC TWIN LADY

ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ
АРКО

5 шт.
БИК СНГ
арт. 105148 

(105148)

5 шт.
БИК СНГ
арт. 30009 

(30009)

Кул Голубой 200 мл
БИК СНГ
арт. 81850 

(81850)

148.99

139.90
159.99

149.90
215.65

179.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ LAVENDEL

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
REVA CARE

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ ЛОСК COLOR 

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ БОЛЬШАЯ 
СТИРКА 

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ PERSIL COLOR 

2 л
Вертекс
арт. 122534 

(122534)

концентрат 2 л
Вертекс
арт. 126844 

(126844)

1,95 л
Лаб Индастриз
арт. 123205 

(123205)

1,2 л (Universal, White)
Ступинский химический завод
арт. 118156 

(118156)

, 118157 

(118157)

1,95 л
Лаб Индастриз
арт. 114870 

(114870)

263.51

219.90 
288.90

239.90
603.95

479.90
376.86

289.90
776.36

689.90

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ BIS
0,9 л (Лотос, Весенняя прохлада)
Ступинский химический завод
арт. 126441 

(126441)

, 126442 

(126442)

220.32

189.90
КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
GRASS CRISPI
Уютное прикосновение 2,5 л
ГраСС ТД
арт. 133332 

(133332)

360.91

304.90ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ GRASS CRISPI
для цветного 2,5 л
ГраСС ТД
арт. 133331 

(133331)

561.57

474.90

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК
ПЕРСИЛ COLOR

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК
LOSK COLOR

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНЫХ 
МАШИН BIG CITY 
MAX EFFECT

Свежесть от Вернель 4,5 кг
Лаб Индастриз
арт. 124192 

(124192)

4,05 кг
Лаб Индастриз
арт. 123207 

(123207)

30 шт.
Импэкс
арт. 130553 

(130553)

870.80

749.90
705.15

569.90
840.53

419.90
СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
VELLY

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ AZELIT 

500 мл (Бархатная фиалка, Нежные ручки)
Волга ПО 
арт. 117409  

(117409)

, 117441  

(117441)

600 мл (для кухни Антижир, Казан, 
для плит Антижир) ГраСС ТД
арт. 118781  

(118781)

, 123328  

(123328)

, 
118605  

(118605)

89.53

69.90

182.12

159.90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
GREEN DRAGO 
Лимон 1 л
Вертекс
арт. 120951  

(120951)

133.49

109.90

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ GRASS
DOS-CLEAN 
Эффект отбеливания 600 мл
ГраСС ТД
арт. 123844 

(123844)

210.00

179.90
СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
SANITA АНТИЖИР
500 мл
Ступинский химический завод
арт. 86534 

(86534)

161.48

149.90

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
БОНУС

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
БОНУС

60*80 60л/20шт.
Импэкс
арт. 89904 

(89904) 

45*55см 30л/30шт.
Импэкс
арт. 89905 

(89905) 

111.76

59.90

80.12

49.90

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY
с затяжками 35л/15шт.
Импэкс
арт. 119319 

(119319)

179.42

79.90

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ ЛАСКА 
3 л (Восстановление цветного/темного) 
Лаб Индастриз
арт. 135876 

(135876)

, 135843 

(135843)

906.30

729.90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТЕКОЛ 
CLEAN GLASS
600 мл
ГраСС ТД
арт. 118776 

(118776)

114.97

99.90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПРОЧИСТКИ 
СЛИВНЫХ ТРУБ 
MR.MUSCLE

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК

СТИКЕР ЧИСТОТЫ
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК

1/70
Эс.Си.Джонсон
арт. 88775 

(88775)

300 мл в асс-те Эс.Си.Джонсон
арт. 88740 

(88740)

, 104882 

(104882)

,
87533 

(87533)

, 87530 

(87530)

,
88741 

(88741)

сменный балон 269 мл (Свежесть белья, 
Пион и сочные ягоды)
Эс.Си.Джонсон
арт. 88753 

(88753)

, 127542 

(127542)

Видимый эффект 900 мл
Эс.Си.Джонсон 
арт. 104267 

(104267)

Морской 1/24*3 шт.
Эс.Си. Джонсон 
арт. 88784 

(88784)

155.91

119.90
199.78

149.90
552.40

349.90

276.89

199.90

131.53

99.90

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
BIG CITY MAX
5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891 

(118891)

96.83

59.90

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
БОНУС
5 шт.
Импэкс
арт. 89903 

(89903)

52.47

36.90

САЛФЕТКИ 
BIG CITY АККОРД
3 шт. 
Импэкс
арт. 118908 

(118908)

254.49

189.90 САЛФЕТКИ BIG CITY 
ФЛАМЕНКО
вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118901 

(118901)

97.21

54.90
САЛФЕТКА 
ДЛЯ ПОЛА 
ONE SERVICE 
Хлопок 1 шт.
Импэкс
арт. 120475 

(120475)

126.33

99.90

БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER ALKALINE 

БАТАРЕЙКИ 
ЩЕЛОЧНЫЕ СТАРТ 

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ 

15A, 24A 3+1 АА 4 шт.
А Зет
арт. 117684 

(117684)

, 117685 

(117685)

LR03-BL10 ААА 10 шт.
Старт
арт. 102022 

(102022)

, 

LEDGLSE27 10W 30WS, 10W 40WS
Старт
арт. 115087 

(115087)

, 115086 

(115086)

169.90

139.90
200.05

169.90
66.81

59.90



Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Директор проекта «Авокадо» 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель отдела
 Выделенных команд Москва

Федоров Василий
mars_msk@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8 (499) 703-34-06

ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

-

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ 
ZEWA ДЕЛЮКС

ПОЛОТЕНЦА 
БУМАЖНЫЕ
2-Х СЛОЙНЫЕ 
ZEWA ПРЕМИУМ 

4 рулона (Персик, Белая)
ЭвоКом
арт. 84641 

(84641)

, 84637 

(84637)

2 рулона
ЭвоКом
арт. 84662 

(84662)

145.10

139.40
146.49

109.90БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
3-Х СЛОЙНАЯ OVA
4 шт./уп.
ПАЛП Инвест Трейдинг
арт. 107945 

(107945)

76.11

64.90 БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ 
4-Х СЛОЙНАЯ ZEWA 
4 рулона (Natural Comfort, Ultra Soft)
ЭвоКом 
арт. 104247 

(104247)

, 104407 

(104407)

245.23

176.90
ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 1 СЛОЙНАЯ
ECO PLUSHE LIGHT
40 м серая
ПапирЮг
арт. 89414 

(89414)

9.90

8.90

КРЕМ ДЛЯ РУК
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ

ДЕЗОДОРАНТ АКС
ДЕЗОДОРАНТ 
РЕКСОНА MEN

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВО CIF КРЕМ 

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
ARLUNI

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
ARLUNI

СРЕДСТВО ЧИСТЯЩЕЕ
DOMESTOS

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
И ШАМПУНЬ 
РЕКСОНА MEN 2В1

АНТИПЕРСПИРАНТ
РЕКСОНА

ШАМПУНЬ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

КОНДИЦИОНЕР/БАЛЬЗАМ 
ДЛЯ ВОЛОС TRESEMME

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС 
TRESEMME

80 мл (Ночной, Питательный)
Юнилевер Русь
арт. 77181 

(77181)

, 77164 

(77164)

150 мл (На пляже, Блэк, Анархия, Эксайт)
Юнилевер Русь
арт. 136660 

(136660)

   , 85184 

(85184)

,
79645 

(79645)

, 62504 

(62504)

150 мл (Минеральный комплекс, 
Экстремальная защита)
Юнилевер Русь
арт. 130535 

(130535)

, 115746 

(115746)

500 мл спрей (Универсальная, Ультра быстрый, 
Легкая чистота для ванны) 
Юнилевер Русь
арт. 131691 

(14677)

, 28885 

(14677)

, 12296 

(12296)

250 мл с триггером (Жасмин/ваниль, Кашемир/дерево, 
Сакура/вишня) Юнилевер Русь
арт. 136640 

(136640)

, 
136644 

(136644)

, 136641 

(136641)

250 мл  (Жасмин/ваниль, Кашемир/дерево, 
Сакура/вишня) Юнилевер Русь
арт. 136648 

(136648)

, 
136656 

(136656)

, 136647 

(136647)

250 мл  (Свежесть Атлантики, Ультра Белый Оксфорд, 
Ультра Блеск Оксфорд, Лимон) Юнилевер Русь
арт. 43174 

(43174)

, 43161 

(43161)

, 
43178 

(43178)

, 43163 

(43163)

Глубина океана 490 мл 
Юнилевер Русь
арт. 132294 

(132294)

150 мл (Алоэ Вера, Яркий букет, Нежно и сочно) 
Юнилевер Русь
арт. 51557 

(51557)

,
51567 

(51567)

, 23276 

(23276)

400 мл (Крапива, Лен/пшеница)
Юнилевер Русь
арт. 77298 

(77298)

, 77310 

(77310)

400 мл (Восстанавливающий Repair&Protect, 
Rich Moisture)
Юнилевер Русь
арт. 16444 

(16444)

, 132360 

(132360)

Repair&Protect 400 мл 
Юнилевер Русь
арт. 16442 

(16442)

103.43

73.00

427.18

299.99
375.61

269.00

295.54

199.99
280.54

199.00
247.44

189.99
210.01

149.00

377.54

262.20
288.58

199.99

218.59

149.99
419.38

291.26
 419.38

 291.26


